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Тема программы: Высококачественное  оштукатуривание поверхностей   
Тема урока: Устройство марок и маяков
Цель урока: Выработать навыки провешивания поверхностей и устройства  

                      марок  и маяков
Задачи урока:

Обучающая:
           -Формировать навыки устройства  растворных марок и маяков;
           -Формировать у обучающихся первоначальные умения провешивания  

            поверхностей стен;
          -Совершенствовать навыки нанесения раствора на поверхность;
          -Совершенствовать навыки работы контрольно-измерительными и 
       рабочими инструментами. 
Коррекционно-развивающая:
      -Развивать умение организовать и планировать
        предстоящую работу;
      -Корригировать умение самостоятельной работы при выполнении 
        приёмов набрасывания раствора и устройства марок и маяков;
      -Корригировать  внимательность, аккуратность;
      -Корректировать и развивать зрительные  восприятия показа приемов и

        операций при устройстве марок и маяков.
Воспитательная:
     - Воспитывать любовь к выбранной профессии;
      -Воспитывать бережное отношение к инструментам и 
       материалам.
Тип урока: Урок изучения трудовых приёмов. 
Вид урока: Смешанный.
Метод  обучения:  Практический.
Форма организации  учебно - производственного труда: Индивидуальная.
Межпредметные связи: 

 Охрана труда –тема: «Техника безопасности при выполнении штукатурных работ»;
Материаловедение – тема: «Штукатурные растворы»;
Спецтехнология – тема: «Высококачественное оштукатуривание поверхностей»

Внутрипредметные связи:

Производственное обучение- темы :«Штукатурные слои», « Приемы выполнения операций штукатурных процессов», «Безопасность труда», «Приемы подготовки поверхностей», «Штукатурные инструменты»

Материально – техническое обеспечение:

-видеопроектор, ноутбук, экран;

-презентация;

-магнитная доска;

-транспаранты с операциями улучшенной штукатурки;

-карточки – задания с кроссвордом;

-транспаранты с не законченными предложениями;

-кельмы, молотки штукатурные, отвесы, шнуры, правила, уровни;
-растворные носилки, вёдра с водой, штукатурный раствор, гипс, гвозди;

-рабочие тетради, ручки; 

-демонстрационная стена;

-маршрутная карта.
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                                                    Ход урока
I. Организация начала урока                                    -2мин.
1.Проверка присутствующих
2.Проверка внешнего вида и готовности к уроку
II. Вводный инструктаж                                            -43мин.
1.Сообщение темы урока и целевая установка на урок
2.Сообщение условий проведения урока
3.Актуализация опорных знаний
3.1 Повторение пройденного материала

4.Мотивация к уроку
   4.1 Показ слайдов  по высококачественной штукатурке   с 

         одновременным  пояснением
5.Сообщение новой темы
  5.1 Рассказ и показ приёмов провешивания, устройства марок и маяков
  5.2Рассказ о выполнении  ТБ во время выполнения работ
  5.3 Рассказ и показ  рациональной организации рабочего места 
  5.4Рефлексия  содержания учебного материала
  5.5Выдача заданий обучающимся  для работы
III. Текущий инструктаж                                          - 5часов
1.Проверка организаций рабочего места
2.Проверка правильности использования маршрутных карт
3.Соблюдение правил ТБ
4.Проверка правильности выполнения Технологических операций
5.Коррекция выполнения действий 
6.Здоровьесберегающий момент: 5мин (через каждый час работы выполнение с обучающимися комплекса  расслабляющих упражнений)
IV. Заключительный инструктаж                              -15мин.
1.Оценки выполнения работы
2.  Рефлексия деятельности и достижения цели
3.  Подведение итогов урока
4.  Домашнее задание
                          План –конспект урока производственного обучения
	Деятельность мастера
	Деятельность обучающихся
	Обеспечение урока

	                   1
	                   2
	                  3

	                              I .Организация начала урока

	Проверка  присутствующих
	Дежурный сдаёт рапорт
	Оформление мастерской

и рабочих мест



	Проверка внешнего вида и готовности к уроку
	Демонстрируют готовность к уроку
	

	                                   II.Вводный инструктаж

	                           1.Сообщение темы и целевой установки

	Сообщает тему урока: «Устройство марок и маяков»

Дает целевую установку на урок: «Выработать навыки провешивания поверхностей и устройства  марок  и маяков»

	Внимательно слушают и вникают 
	
	
	

	                             2. Сообщение условий проведения урока
	
	

	
	
	

	                                Актуализация опорных знаний

	3.1 Предлагает переставить транспоранты с операциями по улучшенной штукатурке в нужной последовательности, которые закреплены на доске.
Приложение 1.
	Внимательно слушают задание

Желающий обучающийся выходит к доске и выполняет задание 
	На доске  закреплены транспоранты с операциями по улучшенной штукатурке, расположенные в неправильной последовательности

	3.2Предлагает закончить записанные на транспорантах и установленные на доске предложения.
Приложение 2.

	Внимательно слушают

Желающий выходит к доске и  дописывает предложения 
	На доске закреплены транспоранты с незаконченными 

 предложениями

	3.3 Задаёт вопросы на повторение пройденного материала.
Приложение 3.
	Отвечают устно на вопросы
	Эталоны на вопросы

	                                          Мотивация к уроку

	Показывает  слайды по выполнению высококачественной штукатурки по теме: «Устройство марок  и маяков».
	Внимательно смотрят и слушают
	Презентация по выполнению высококачественной штукатурки по металлическим маякам с декоративным финишным слоем

	                                  Сообщение новой темы

	5.1Рассказывает и показывает приемы провешивания, устройства марок и маяков.

Знакомит обучающихся с маршрутной картой по устройству марок и маяков ( маршрутная карта прилагается) 
  Приложение № 4
	Внимательно смотрят, запоминают последовательность,

изучают маршрутную карту  
	Известковый раствор, кельма, правила, отвес, гвозди, шнур, гипс, молоток, маршрутная карта

	5.2Рассказывает о требованиях ТБ при выполнении штукатурных работ
	Внимательно слушают и запоминают
	Гвозди, молоток. кельма,
известковый раствор

	5.3Рассказывает и показывает рациональную организацию рабочего места, уделяет внимание расположению носилок

 с раствором в рабочей зоне, определённому месту инструментов и приспособлений
	Смотрят и запоминают
	Носилки с раствором, все инструменты

	                         Рефлексия  содержания учебного материала

	5.4Задаёт вопросы о понятии темы

	Продумывают ответы и отвечают на вопросы
	Известковый раствор, кельма, правила, отвес, гвозди, шнур

	5.5Выдача заданий обучащимся для работы



	Выдает задания, нацеливает на самостоятельное выполнение
	Получают задание, готовят рабочее место, приступают к выполнению работы
	Известковый раствор, кельма, правила, отвес, гвозди, шнур, маршрутная карта

	                            III. Текущий инструктаж

	Проверяет и помогает организать рабочее место
	Готовят рабочее место, раствор, инструменты
	Оборудование, инструменты, материалы

	Проверяет правильность  использования маршрутных карт
	Выполняют работу согласно маршрутной карте
	Оборудование, инструменты, материалы

	Контролирует соблюдение правил ТБ
	Выполняют практические задания, согласно  требованиям ТБ
	Оборудование, инструменты, материалы

	Проверяет правильность выполнения технологических операций и правильность техники работы инструментами
	Устраивают марки и маяки
Провешивают поверхность
Производят по необходимости корректировку провешивания
	Оборудование, инструменты, материалы

	                           IV.Заключительный инструктаж

	                  1.Оценка выполненной работы

	Проводит анализ работы, отмечает лучшие работы
	Слушают
	

	                   2.Рефлексия деятельности и достижения цели

	Задаёт вопросы по усвоению практической работы
	Продумывают ответы, отвечают на  вопросы
	Готовые маяки на стенах индивидуальных рабочих мест

	                   3.Подведение итогов и выставление оценок

	Оценивает выполнение практических работ, выставляет  оценки
	Внимательно слушают
	Журнал производственного обучения

	                    4.Домашнее задание

	Предлагает вычертить в тетради схему провешивания стены, высотой 3м и длиной 6м
	Внимательно слушают и записывают в тетрадь
	Рабочая тетрадь, ручка


                                                                                                Приложение № 1
                                         Задание: поставьте операции  в

                                            нужной последовательности                                   
Транспоранты на доске

 в неправильной последовательности                    Эталон
	Смачивание
	         Подготовка

	Обрызг
	         Очистка

	Контроль качества
	         Смачивание

	Накрывка
	         Обрызг

	Подготовка
	         Грунт

	Грунт
	         Разравнивание

	Затирка
	         Контроль качества

	Очистка
	         Накрывка

	Разравнивание
	         Затирка


                                                                              Приложение № 3
   Ответить на вопросы пройденного материала:

1.Как называется наружный угол?

                                          Эталон :  усенок.

2.Для чего натирают лузги и усенки?

                                          Эталон:  чтобы получить абсолютно прямолинейные  

                                                         лузги и усенки.

3.Из каких слоев состоит высококачественная штукатурка?

                                           Эталон:  обрызг, грунт, накрывка.
4.Назовите толщину высококачественной штукатурки.

                                           Эталон:  20 мм.

5.Каким инструментом проверяем вертикальность?

                                           Эталон: отвес, уровень.
                                                                                            Приложение № 2
Задание: закончить предложения на транспорантах, 

                               установленных на доске.
Раствор на поверхности разравнивают___________________________________

                                                  Эталон: Раствор на поверхности разравнивают  
                                                                 полутерком, правилом.
Намазывают штукатурный раствор______________________________________

                                                 Эталон: Намазывают штукатурный раствор   

                                                               кельмой, полутерком.
Фаску выполняют на_______________________________________________
                                                Эталон: Фаску выполняют на усенке.
Лузг - это__________________________________________________________
                                                Эталон: Лузг -это внутренний угол.
